Задания
Математика, 6 класс

*Внимание! На все вопросы возможен только один правильный ответ.

1. Длина отрезка равна 30 м 7 дм. Выразите ее в миллиметрах.

	A) 307000 мм

B) 3070 мм

C) 30700 мм

D) другой ответ
	
	
	


2. Составьте выражение для решения задачи: «У Ани было x карандашей, а у Тани - на 4 карандаша больше. Сколько карандашей у них вместе?»

	A) x + 4

B) x + (x + 4)

C) x – 4

D) другой ответ
	
	
	


3. Решите уравнение: 2,5х – 1,3 = 7,2.

	A) 8,5
B) 3,4

C) 2,36

D) 6
	
	
	


4. Упростите выражение: 8a – 6a + 3b – 2b.

	A) 2a + b

B) 2a + 5b

C) 14a + 5b

D) 3ab
	
	
	


5. На склад завезли 250 ящиков яблок и груш, причем 3/5 из них занято грушами. Сколько ящиков яблок привезли на склад?
	A) 150

B) 100

C) 125

D) 200
	
	
	


6. Вычислите: 2,8 : (10,3 – 8,9) 
	A) 1,4

B) 2

C) 0,2

D) 20
	
	
	


7. Округлите 2,34798 до сотых

	A) 2,34

B) 2,35

C) 2,348
	
	
	


D) 2,4
8. На спортивных соревнованиях трое судей оценили выступление гимнаста оценками: 5,7; 5,5; 5,6. Найдите среднюю арифметическую оценку гимнаста.

	A) 5,6

B) 5,5

C) 5,7

D) 5,55
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10. В автосалоне 20 машин. При этом машины марки «Рено» составляет 35% всех машин салона. Сколько машин марки «Рено»  в автосалоне?

	A) 7

B) 70

C) 15

D) 13


	
	
	


11. Длина отрезка равна 7 м 5 см. Выразите ее в миллиметрах.

	A) 705 мм

B) 750 мм

C) 7050 мм

D) другой ответ
	
	
	


12. Составьте выражение для решения задачи: «У Коли было Y солдатиков, а у Вани на 5 солдатиков  больше. Сколько солдатиков у них вместе?»

	A) Y + 5
B) Y – 5

C) Y + (Y + 5)

D) другой ответ
	
	
	


13. Решите уравнение: 1,5x + 2,3 = 2,33.
	A) 1,4

B) 50

C) 0,2

D) 0,02
	
	
	


14. Упростите выражение: 4a – 3a + 7b – 5b.

	A) a + 12b

B) a + 2b

C) а – 2b

D) 2ab
	
	
	


15. В книге 480 страниц. Вася прочел четверть книги. Сколько ему осталось прочитать?

	A) 120

B) 360

C) 240

D) 150
	
	
	


